

推广华语理事会主席萧作鸣先生致欢迎词

2012 年讲华语运动推介仪式

假新加坡管理大学李文正礼堂

2012 年 7 月 27 日

尊敬的教育部王瑞杰部长

新闻、通讯及艺术部兼环境及水源部傅海燕高级政务部长

外交部兼社会发展、青年及体育部陈振泉高级政务次长

教育部兼律政部沈颖高级政务次长

各位国会议员 各位嘉宾，

大家早上好，欢迎出席《2012 年讲华语运动》推介仪式！

讲华语运动今年傲然迈入第 33 个年头。这些年来，讲华语运动持续鼓励华族新加坡人使用华语，致力营造一个利于使用华文华语的大环境，激励年轻一辈尽早开始多用华语。

学习华语绝对不是一朝一夕的事，但只要持之以恒，像细水长流，滴水也能穿顽石。讲华语运动的标语 - “华文华语，多用就可以” - 恰好反映了这信念。过去的一年里，讲华语运动通过不同的管道为华族新加坡人提供学习及

使用华文华语的平台，其中包括趣味问答比赛、短片制作及歌曲创作比赛。这些富智育性和互动性的活动有助于吸引各阶层华族新加坡人尤其是年少一群的参与，从而引发他们学习华语的兴趣，进一步推广多讲华语的活动。

今年的讲华语运动将再接再厉，通过新颖、有趣的活动为华族新加坡人营造一个更活泼、更生活化的学习气氛，同时鼓励家长、学生以及工作人士在日常生活中轻松自然地使用华文华语，并提升自身对华文华语的驾驭能力。

我们也在今年推出崭新的主题曲“说”。通过朗朗上口的旋律及简单易懂的歌词，鼓励大家积极使用华文华语。

与此同时，推广华语理事会将继续与各民间及官方组织如推广华文学习委员会 (CPCLL) 和双文化工作小组 (Bicultural Task Force) 合作，汇集各方的创意资源及优势，携手使华文华语更普及化，让更多人，特别是年少一辈，能体会华族文化的博大精深。

在此，我要感谢新加坡劳动发展局、新加坡中华总商会、新加坡工商联合总会、和统一译名委员会对推广华语理事会今年推出的 iHuayu 手机应用程序

所给予的支持与协助，同时也感谢 Mr Iskandar Ismail，陈慧真小姐，林俱玉先生参与讲华语运动主题曲的作词、作曲及录制，以及郑可为小姐和周志伟先生演唱这首主题曲。另外，也感谢新加坡宗乡会馆联合总会及新加坡管理大学等机构对讲华语运动的鼎力支持。我也衷心感谢今天的主宾王瑞杰部长，在百忙中拨冗主持今年的推介仪式，以行动表示对讲华语运动的支持。